



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS GUARAPARI

Estrada da Tartaruga, S/Nº – Muquiçaba – 29215-090 – Guarapari – ES

27 3261-9900

3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 35/2016

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Processo Seletivo para a Pós-Graduação Lato Sensu, para o preenchimento de vagas, no ano de 2016, para o curso de Pós-Graduação em Gestão Estratégica de Negócios.

Fica alterada o prazo do item 22, do cronograma do Processo Seletivo nº 35/2016, constante no art. 21, referente ao prazo de **Homologação após análise de recursos**.

ONDE SE LÊ:

27/10/2016

LEIA-SÊ:

01/11/2016.

Os candidatos que tiveram suas matrículas indeferidas, terão prazo de recurso até **31/10/2016**.

Vitória, 26 de outubro de 2016.

Denio Rebello Arantes
Reitor